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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Simona Bontu, Arina 
Moș, Iuliana Dejeu, Alexandru Popa, Simona Todorean, Cecilia Muntean, 
Florica Sălăjan, George Perțe, Richard Ovidiu Huza, Cătălin Scurt  și 
Gheorghe Chereji, în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul 
Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o 
Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

Sfi nții Împărați Constantin și Elena
marți, 21 mai 2024; ora 11.00 Sfânta Liturghie

INVITAȚIE

Cu binecuvântarea Preasfi nției Sale Virgil Bercea, în bucuria Învierii 
Domnului, Episcopia Greco-Catolică de Oradea vă invită să luați  parte duminică, 
19 mai 2024, de la ora 19.00, în Catedrala „Sfântul Nicolae” din Oradea, la 
Concertul coral „Agnus Dei”.

Vor interpreta: Corul „Bunavestire-Francisc Hubic” al Eparhiei de Oradea 
(dirijor: Radu Mureșan), Corul de Cameră VOCES (dirijor Ovidiu Iloc), Corul 
Filarmonicii de Stat Oradea (dirijor Olga Bejan, pian – Camelia Andone, arciliuto 
– Ovidiu Iloc) și artista Paula Seling. Evenimentul, prezentat de doamna Teodora 
Moga, va îmbina piesele cunoscutei soliste naționale Paula Seling, cu muzica sacră 
interpretată de patru corale locale.

Dorind să împărtășească tuturor Lumina sărbătorile pascale recent celebrate, 
Concertul „Agnus Dei” din Catedrala „Sfântul Nicolae” va oferi publicului ocazia 
de a asculta mai multe piese în primă audiție orădeană, printre care: „Agnus Dei” 
din Messa a quattro voci da cappella, de Claudio Monteverdi – interpretat de Corul 
de Cameră Voces.

Corul de Cameră Voces, ai cărui membri sunt amatori de muzică, în sensul 
cel mai bun al cuvântului, căci iubesc (latină amare) cântul coral, este un cor  care 
împlinește 10 ani de existență în orașul nostru, dorind să marcheze această aniversare 
prin interpretări care să îi confi rme locul și rolul lor în muzica corală oradeană. 
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Refacere terasă la biserică
Decapare gresie veche, buciardare beton;
Tăiat beton + realizare străpungeri pentru eliminare ape pluviale;
Amorsat și turnare șapă auto nivelantă;
Servicii montaj gresie cu clipsuri incluse; Servicii montaj plinte;
Montaj profi l picurător;
Aplicare adeziv masă șpaclu, tinci și vopsea lavabila la peretele frontal;
Furnizare adeziv gresie Atlas Geofl ex-25kg;
Furnizare șapă auto nivelantă-Ceresit CN172-25 kg;
Adeziv masă șpaclu - Baumit;
Tencuială fi nă exterior; Lavabilă exterior;
Piesă captare burlan; Gresie antiderapantă exterior/antracit.

Total lucrare: 22.711,15
Până acum am primit suma de: 9.280 lei
Rest până la total lucrare: 13.431,15 lei.
Mulțumim pentru donațiile de până acum.

Cântarea VII. Irmos

Cel ce a mântuit pe tineri din cuptor, făcându-se om, pătimeşte ca un 
muritor; şi prin patimă, pe cel muritor îl îmbracă în podoaba nestricăciunii, Cel 
unul binecuvântat, Dumnezeul părinţilor noştri, şi preamărit.

Omorând Fiul tău moartea astăzi, ceea ce eşti cu totul nepătată, a dăruit 
tuturor celor muritori viaţa, care rămâne în vecii vecilor; Cel ce singur este 
binecuvântat, Dumnezeul părinţilor, şi preamărit.

Cel ce împărăţeşte peste toată zidirea, făcându-se om, a locuit în pântecele 
tău, ceea ce eşti de Dumnezeu dăruită; şi răstignire şi moarte răbdând, a înviat cu 
dumnezeiască cuviinţă, împreună sculându-ne, ca un atotputernic.

Cântarea VIII. Irmos

Această aleasă şi sfântă zi, cea dintâi a săptămânii, împărăteasă şi 
doamnă, praznic al praznicelor este şi sărbătoare este a sărbătorilor, întru care 
binecuvântăm pe Hristos în veci.

Venit-a prin tine în lume Ziditorul, Fecioară, de Dumnezeu Născătoare, 
şi pântecele iadului rupându-l, nouă, celor morţi ne-a dăruit învierea; pentru 
aceasta Îl binecuvântăm în veci.

Toată puterea morţii surpându-o Fiul tău, Fecioară, întru a Sa înviere, ca 
un Dumnezeu tare, împreună ne-a înălţat şi ne-a îndumnezeit; pentru aceasta Îl 
lăudăm în veci.

(Utrenia duminicii)
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